



我们来

天气寒冷献血者减少,泰安市中心血站O型血仅为正常血液库存一半多。15日,采血车开到泰城各医院,39名医护人员纷纷献血。本报记者 刘来 摄

详见B03版

9所中小学 暂停室外活动

B02版

三里大街东段 可算亮灯了

B03版

最快10天后 就能买烟花

B04版

今日B叠12版C叠4版 编辑:孙静波 组版:姚继贵

庆联通185和iPhone5
完美组合上市

“存费送3G智能机,10M宽带免费用”系列活动火热进行中

泰安市人民政府与中国移动山东公司 合作建设“智慧泰安”取得阶段性成果

2012年12月20日,泰安市人民政府与中国移动山东公司成功签订建设“智慧泰安”战略合作协议,山东移动5年内将投资25亿元,在“智慧政务”、“智慧医疗”、“智慧教育”、“智慧社区”、“智慧交通”、“智慧公共安全管理”、“智慧环境管理”、“智慧物流”、“智慧旅游”、“智慧园区”等领域大力开展信息化建设。中国移动山东公司泰安分公司积极响应党和政府的号召,认真贯彻落实泰安市委市政府的信息化建设战略,迅速投入“智慧城市”建设,目前已取得阶段性成果。

一、智能化城市管理

为泰安市城市管理行政执法局搭建数字化城市管理平台,建设了12319服务热线平台,为近百辆行政执法车安装了GPS定位系统,实现了车辆的实时监控与调度功能。为部分执法车辆安装无线视频监控回传系统,通过移动3G、2G无线网络实时将现场图像回传到调度中心。同时,为执法局提供400台手持智能终端,实现了随时随地获取信息,上传图像,极大提高了城市建设管理水平。

二、智能公共服务

打造“一号接入,无所不能”的个人门户便民信息平台,用户只需通过手机发送简单的短信,就可以实现用电、自来水的查询缴费以及五险一金、燃气的查询。同时山东移动斥巨资打造了智慧泰安门户,统一整合了与市民工作、生活息息相关的5大类29项重点应用,涵盖了电子政务、居民公共事业、交通、旅游以及购物等相关便捷应用。在手机支付方面,依托CMPAY支付平台,通过中国移动手机可以轻松实现手机话费、还信用卡、第三方支付等功能。

三、智慧家居应用

宜居通是中国移动推出的新一代智能安防预警系统,除具备G3移动座机功能,还可以从门窗告警、烟雾燃气监测、紧急呼叫等方面提供全方位安心居家服务,开启物联网智能生活。宜居通由四大部分组成,一是感应物体变化的探头,如防盗门磁、烟雾探测器、窗户红外感应等;二是实现交互的TD无线座机;三是接收信息或指挥物体动作的终端,通常是市民手中的

手机;四是将这些设备连成一张网络的3G无线网络。

四、智慧警务

投资建设泰安公安局金盾二期工程,在一期工程的基础上进行扩充、扩展,完善和提高,增加公安业务信息应用类型,拓展公安信息系统的深度和广度,进一步提高公安工作的信息化程度。今年1月份,正式启动了泰安市公安局移动警务系统的建设工作,预计3月份即可正式上线,公安干警可以通过手持终端,实现所需信息的时时查询及对比,还可以进行人员、物品、车辆等信息的采集上传。

五、智慧校园

完成泰安全部高校11个校区的WLAN无线宽带网络覆盖,在泰山学院、山东农业大学、山东科技大学等高校建设了一卡通系统,实现了食堂消费、考勤管理、无障碍通道、门禁系统、图书借阅等功能,以其经济实用、组织灵活、维护方便等特点大力提升了学校的智能管理水平。

六、政务信息化

为新泰市公安局组建了应急平台指挥中心,目前已正式上线运行;肥城市、宁阳县等地区的天网工程也在紧张的施工中。

七、企业信息化建设

投资为全市煤矿企业打造“E矿山”信息化平台,整合了煤矿企业生产数据、生产报表、视频监控、三违处理、瓦斯预警等功能信息,通过手机即可实现随时随地掌控。为新矿集团铺设完成数十条跨省数字专线,跨市数字专线以及数条本地千兆专线。为中国石化泰山石油建设近200条数据专线。山东电力集团公司泰安供电公司远程抄表用户已突破8万户,为泰城50万台智能电表提

供远程监控服务。

八、金融行业信息化建设

完成中国银行中心分行到县市区22个支行网点的专线接入及所有新增中行ATM机接入。为建设银行泰安分行全辖45个营业网点提供备用数据专线和通信线路。为邮储银行21个营业网点建设数据专线。为高铁所有ATM机提供数据专线接入。为中国农业银行泰安分行建设20条备用金融线路。

中国移动山东公司泰安分公司将以建设“智慧泰安”为己任,大力推进各类信息化产品在各行各业的应用,努力为富民强市和幸福泰安建设做出新的更大的贡献。

泰安市人民政府与中国移动山东公司 合作建设“智慧泰安”取得阶段性成果